



# НОВИЧНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 50 (9678) П'ЯТНИЦЯ, 13 ГРУДНЯ 2013 РОКУ

Ціна договірна

## ТОВ «Івниця» - серед лідерів області з виробництва молока

**За останні 20 років в силу різних соціально-економічних причин в нашій державі відбувся занепад галузі молочного скотарства, це не обминуло і наш район - поголів'я ВРХ скоротилося у 10 разів (з 38 тис. до 3,5 тис. гол.), корів - у 7 разів. Відповідно зменшилося і виробництво молока з 29,6 тис. тонн до 6 тис. тонн, що зумовило дефіцит молочної сировини.**

Отож перед тими, хто став на шлях відродження молочного скотарства, стояло завдання - навчитися господарювати повному. За підтримки райдержадміністрації взялося за цю непросту справу - створення нової високотехнологічної тваринницької галузі, і ТОВ «Івниця». Тут провели реконструкцію тваринницьких приміщень молочного комплексу та перевели худобу на безприв'язне утримання, придбали доїльну установку італійського виробництва, закупили 400 нетелів. Було оновлено парк техніки, зроблено ряд суттєвих нововведень, в результаті чого товариство вийшло в лідери області по виробництву молока.

На даний час у господарстві утримується 1550 голів ВРХ, у тому числі 700 корів. Річний надій на корову в 2012 році склав понад 6 тис. літрів молока. Зараз щодоби господарство виробляє його 10 тонн, що становить 18-20 літрів на дійну корову. Продукцію реалізують на переробне підприємство м. Вишневе Київської області. За своїми якісними показниками (жир, білок, густина, кислотність) молоко відповідає класу «вищий» і «екстра». Непогані тут і показники з виробництва м'яса - середньодобовий приріст молодняка на відгодівлі становить 920 г. У перспективі планують спорудити відгодівельний комплекс на 3000 голів.

У ТОВ «Івниця» худоба утримується в семи приміщеннях, кожне з яких має своє призначення, є в них навіть електроточесалка для корів, котра коштує недорого, обладнаний майданчик для догляду за телятами, де вони перебувають під відкритим небом з моменту народження в будь-яку пору року.

Щоб бути з прибутком в тваринництві, потрібно в нього вкласти чимало зусиль і коштів, слідкувати за новинками, що з'являються в цій галузі, а ще - мати хороших, грамотних спеціалістів та працювати на результат. Саме так трудяться у цьому господарстві. В перспективі планують розширювати виробництво молока.

Зростає чисельність стада, значить, потрібні приміщення для його утримання. До щоденних клопотів, що стосуються безпо-

середньо виробничого процесу, додалися ще й будівельні - поруч з фермами розпочато спорудження корівника, ще два планують звести в недалекій перспективі.

В приміщеннях, де утримують корів, просторо, не прив'язані тварини вільно переміщуються в загорожі, скрізь сухо, чисто, немає характерних для ферми запахів, працює вентиляція.

В час доїння тварин загонщики, їх всього три, спеціальним коридором переганяють корів в інший зал - тут все автоматизовано. Коли ми відвідували ферму, якраз відбувався процес доїння, яким управляли оператори Р. О. Поліщук та А. П. Шелпейонко (фото 1). Удвох вони обслуго-



1

ндер - ошийник, котрий ідентифікує корову під час доїння. На ньому встановлений чіп, що допомагає збирати повну інформацію про тварину: надій, активність, захворювання. В комп'ютерному режимі її відслідковує менеджер управління стадом, зоотехнік-селекціонер Д. М. Куцалім разом з головним ветлікарем господарства А. Л. Возніком (фото 2).

Що стосується кормової бази, то цим питанням тут займаються предметно: заготовили вдосталь кукурудзи на корм, яка зберігається в 20 спеціальних рукавах (біг-бегах), а кожен з них вміщує до 200 тонн корму, таким чином зберігають і жом, якого заготовили 3 тис. тонн. Аби збагатити раціон годівлі, сіяли на корми 900 га сої, 300 га кукурудзи на силос та 300 га на зерно, 220 га люцерни, 70 га однорічних трав, зернових. Це дало змогу заготовити 10 тис. тонн силосу з кукурудзи, 2 тис. тонн соломи та сіна, необхідну кількість сінажу. Попереду у тваринників ТОВ «Івниця» - черговий екзаме́н - зимівля худоби. Впевнені, що вони його витримають з честю.

Валентина ВАСИЛЮК  
 Фото автора



2

ували майже 400 корів. У доїльному залі трудяться ще 4 оператори машинного доїння і три працівники - в санітарній групі, кожен доглядає по 50 тварин.

В доїльному залі відносно тихо, тварини ведуть себе спокійно, кожна має транспо-

ди області надійшло у заліковій вазі 307,6 тис. тонн цукрових буряків, із них вироблено 42,6 тис. тонн цукру.

**З ОБЛАСНОГО** бюджету спрямовано субвенцію у сумі 179 тис. грн. з розрахунку 100 гривень за кожну тону вирощених та зданих на переробні підприємства цукрових буряків у заліковій вазі особистим селянським господарствам Андрушівського, Бердичівського, Любарського, Попільнянського, Ружинського, Чуднівського, Романівського, Житомирського та Черняхівського районів.

**ДЛЯ ПОСІВУ** ярих культур під урожай 2014 року господарства області зяблевий обробіток ґрунту здійснили на площі 315,4 тис. га (107% до прогнозу), у т. ч. глибину оранку - на 11,6 тис. га.

**У 2013 РОЦІ** Держзільгоспінспекція провела польове інспектування та обстеження

насіневих посівів у сільськогосподарських підприємствах та науково-дослідних установах області на 37,3 тис. га, у тому числі апробовано: насінневі посіви ярих зернових на площі 5,5 тис. га, круп'яних культур - на 1,5 тис. га, кукурудзи - на 981 га, олійних культур - на 7,4 тис. га, картоплі - на 642 га, озимих зернових - на 19,6 тис. га, озимого ріпаку - на 172 га. Насіння окремих культур передається до спеціалізованих випробувальних лабораторій для визначення вмісту ГМО.

**ЗА 10 МІСЯЦІВ** поточного року 105 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, що функціонують в області, надали сільським жителям за собівартістю послуг із обробки землі, збирання урожаю, реалізації виробленої сільгосп-продукції, зооветеринарних та інших на суму 4,4 млн. грн.

### Офіційно

**Курс на європейську інтеграцію для України залишається незмінним** -

на цьому наголосив Президент України Віктор Янукович під час зустрічі з Президентом Леонідом Кравчуком, Леонідом Кучмою та Віктором Ющенком.

Глава держави нагадав, що програма реформ, започаткована у травні 2010 року, а також Національний план реформ спрямовані на досягнення Україною європейських стандартів.

«І ми цю програму виконуємо», - підкреслив Віктор Янукович.

Президент запевнив, що шлях європейської інтеграції буде продовжено, «він не зупинявся і не буде зупинятися, ми будемо йти європейським шляхом».

Віктор Янукович подякував Леоніду Кравчуку за ініціативу цієї зустрічі. «Я хотів би, безумовно, щоб ця дискусія була спрямована на врегулювання цього конфлікту, який нам всім сьогодні заважає і хвилює суспільство. І друге, щоб ми побачили стратегію розвитку держави на майбутнє», - сказав Президент.

Прес-служба Президента України

**Читайте в номері:**

сторінка

2

**ДЕНЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ - СВЯТО ВСІХ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ**

**Шкільний автобус - для сільських учнів та вчителів**

сторінка

3

сторінка

4-5

**ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ**

**Історичне значення Загальної декларації прав людини**

сторінка

6

сторінка

7

**Вітання**



### Новини аграріїв області

**НА 4 ГРУДНЯ** цього року зернові й зернобобові культури обмолочено на площі 409,5 тис. га, вперше за всю історію області намолочено 2 млн. 32 тис. тонн зерна при середній урожайності 49,6 ц/га (+7,9 ц/га порівняно з 04.12.12), у т. ч. зернову кукурудзу зібрано з площі 194,7 тис. га, намолочено 1449,5 тис. тонн зерна (+505,3 тис. тонн), середня урожайність становить 74,5 ц/га (+9,3 ц/га до 04.12.12).

**В ОБЛАСТІ** завершився сезон цукроваріння. В 2013 році солодкі корені переробляти два підприємства - ПАТ «Червонський цукровик» (с.м. Червоне Андрушівського району) та ТОВ «Сігнет-центр» (с. Андрушки Попільнянського району). На цукрові заво-